
Hotel Marti Myra
Opis
Hotel Marti Myra Hotel Marti Myra kategorije 5-Star Resort Hotel Holiday Village se nalazi na
prelepoj šljunkovito-peščanoj Tekirova plaži sa Plavom zastavom, između dva antička grada
Olimposa i Faselisa u šumi od 1601 borovog stabla na površini od 100.000 m2, 17 km od grada
Kemer, 70 km od aerodroma u Antaliji. Hotel ima ukupno 545 soba, 4 Premium Suita, 1 apartman, 1
predsednički apartman. Sve smeštajne jedinice su raspoređene u 30 trospratnih i četvorospratnih
blok zgrada u vrtu i bujnom zelenilu bez lifta. Hotel je izgrađen 1995 / renoviran 2014. godine Za
predstojeću sezonu 2023 biće renovirane pojedine javne površine i zajedničke prostorije u hotelu
(deo oko glavnog restorana, snek restorani-u parku u blizini plaže, bar i lobi), prikazano generisanim
fotografijama na sajtu. Hotelska ponuda: glavni restoran, tri a la carte restorana, šest barova, sedam
otvorenih i jedan unutraš�nji bazen za odrasle, bazeni za decu, dva tobogana, animacija, Wi-Fi
internet u objektu (ograničen pristup i sporiji protok interneta), spa & wellness centar, tursko
kupatilo, sauna, masaža, diskoteka, prodavnice. Postoji mogućnost doplate na licu mesta za bržu
internet konekciju (hotel određuje cenu i ima pravo na izmene: 1 dan - 3 evra; 3 dana - 6 evra; 7
dana - 12 evra; 10 dana - 18 evra; 15 dana - 24 evra) Ponuda za decu: bazen za decu, dečiji meni u
Marti mini delu, mini klub za decu od 4 do 12 godina (od 10:00-12:30h i 14:00-17:30h, junimax klub
za decu od 13 do 17 godina (od 10:00-18:00h), igrališ�te, igraonica, akvapark, animacije, mini disko.
Sportske aktivnosti: tenis (tri terena), stoni tenis, bilijar, koš�arka, odbojka, pikado, škola ronjenja,
fitnes, sportovi na vodi. Usluge i aktivnosti uz doplatu: uvozna pića, ceđeni sokovi, a la carte
restorani, sva pića u spa i sport centru, bilijar, sportovi na vodi, tenis u noćnim terminima i oprema,
�škola tenisa, š�kola ronjenja, spa & wellness centar, paviljoni na plaži, frizer, masaža, igraonica,
telefon, internet, servis za pranje rublja, prodavnice. Ležaljke, peškiri i suncobrani na plaži su
besplatni.   Ishrana: ultra all inclusive – „sve uključeno“ po hotelskim terminima i pravilima
(samoposluživanje – izbor više jela– doručak, kasni doručak, ručak, snack, večera, noćni obrok,
snekovi, kolači, torte i čaj, domaća alkoholna i bezalkoholna pića) https://www.marti.com.tr/myra/en
Hotel Marti Myra   Turska se geografski proteže na dva kontinenta. Anadolija, azijski deo države,
zauzima oko 97% površine Turske. Evropski deo koji se nalazi u istočnoj Trakiji zauzima oko 3%
površine države (23.623 km²). Sveukupne granice Turske dugačke su 9.850 km, od čega 7.200 km
zauzimaju morske granice. Na zapadu Turska izlazi na Egejsko more, na jugu ima izlaz na
Sredozemno more, te na severu na Crno more. Na kopnu Turska graniči sa osam zemalja sa
ukupnom dužinom kopnenih granica od 2.648 km. Na severozapadu graniči s Grčkom (206 km
granice) i Bugarskom (240 km), na severoistoku s Gruzijom (252 km), Jermenijom (268 km),
Azerbejdžanom (eksklavom i autonomnom republikom Nahičevan, 9 km), na istoku s Iranom (499
km) i na jugu s Irakom (352 km) i Sirijom (822 km). Nedaleko od obale Turske nalazi se i Kipar koji
je politički podeljen na međunarodno priznatu Kiparske Republike i Tursku Republiku Severni Kipar,
koju priznaje samo Turska. Sever Turske je jedno od seizmički najaktivnijih područja na svetu s vrlo
čestim zemljotresima. Od većih gradova posebno je potresima ugrožen Istanbul.

https://www.funtravelnis.rs/leto/turska/alanja/kemer/page/2/
https://www.marti.com.tr/myra/en


Cenovnik

cenovnik

Način plaćanja
Prilikom prijavljivanja i zaključivanja ugovora o putovanju uplaćuje se akontacija u iznosu 30% od
ukupne cene putovanja, a preostalih 70% plaća se najkasnije 15 dana pre polaska na putovanje.

Plaćanje može biti:
1) Avansno: a) gotovinom, b) čekovima, c) uplatom na račun  ili d) platnim karticama (Visa, Master,
Maestro i Dina).
2) Uplatom na rate bez kamate – akontacija 40%, a ostatak:
a) Preostali iznos moguće je platiti čekovima do kraja godine (sa datumima 10. i 20. u mesecu);
b) putem administrativne zabrane

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi putovanja turističke agencije FilT i sastavni su deo ovog
programa, Licenca OTP br. 113/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent


